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Buletin informativ 2 - Ianuarie 2026 

Bine ați venit la Proiectul SUSTAIN-EU! 
 Indiferent dacă ne urmăriți de la început sau sunteți un membru recent al echipei noastre, vă mulțumim! 

Nu uitați că puteți urmări proiectul nu doar prin buletinele informative pe care le primiți, ci și prin intermediul rețelelor de 
socializare, unde publicăm câteva actualizări ale proiectului, și pe website-ul proiectului:  

 

proiectului: 

https://sustaineuproject.eu/  
  
 

 
   
    

Rezultatele proiectului 

 
eCursul nostru EUROPEAN SUSTAINABILITY EXPERT (ESE) a fost dezvoltat! 

Cu un total de 9 unități care acoperă competențe esențiale – de la sustenabilitatea afacerii la raportarea ESG și legislația 
de mediu, eCursul ESE oferă PPT-uri și studii de caz, diagrame interactive și infografice, videoclipuri-expert și teste de 
evaluare. Cursul este conceput pentru a sprijini cursanții în atingerea rezultatelor învățării identificate în Matricea de 
Competențe, calificându-i în cele din urmă ca Experți Europeni în Sustenabilitate. Conceput în jurul cerințelor de raportare 
ESG și bazat pe Clasificarea ESCO și pe diverse rapoarte internaționale privind competențele, cursul se concentrează pe 
abilități transversale și tehnice cheie relevante pentru nevoile din domeniul afacerilor. eCursul ESE în limba engleză va fi 
accesibil prin platforma proiectului de la sfârșitul lunii aprilie 2026, în timp ce versiunile în germană, italiană, portugheză și 
română de la sfârșitul lunii august 2026! 

In intervalul iulie 2025 – mijlocul lunii ianuarie 2026, consorțiul a organizat 5 întâlniri online 
pentru a verifica obiectivele și realizările, a armoniza activitatea și a continua cu noi sarcini. 
 
După ce am finalizat proiectarea conținutului eCursului ESE, ne-am concentrat activitatea 
asupra Programului Training-the-Trainer, care are scopul de a sprijini profesioniștii în formare 
în a-și dezvolta capacitățile pentru a folosi și facilita Curriculumul și eCursul SUSTAIN-EU, în 
cursurile lor de formare cu cursanți și companii. 
 
Riscurile au fost monitorizate continuu, iar registrul de riscuri a fost actualizat corespunzător. 
Consorțiul a desfășurat activități de diseminare pentru a promova mai bine obiectivele și 
rezultatele proiectului nostru. 
 
Partenerii s-au întâlnit cu succes la Matera (Italia) în perioada 27-28 ianuarie 2026, într-o 
Reuniune a Parteneriatului Transnațional, axată pe revizuirea progresului și alinierea la 
următoarele faze ale proiectului. Următorii pași 

Din februarie până în aprilie 2026, consorțiul nostru va implementa o Analiză a Nevoilor de Instruire 

privind Programul Training-the-Trainer și va dezvolta conținutul programului (un program DPC construit 

pe 24 de ore și 6 module). 

De asemenea, ne vom pregăti să abordăm noi etape: pilotarea Programului DPC și implementarea 

acestuia pe scală largă! 

 

În următorul nostru newsletter veți găsi știri despre progresul proiectului nostru și ne veți vedea la alte 

întâlniri online cu partenerii! 

https://www.facebook.com/sustaineuproject/  
https://www.instagram.com/sustaineuproject/   

https://linkedin.com/company/sustain-eu-project  
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